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ΠΑΡ ΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3950 της 4ης ΦΕΒΡΟΥ ΑΡΙΟΥ 2005 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

Αριθμός 52 

ΜΕΡΟΣ Ι 

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΝΟΜΟΣ 

Γνωστοποίηση σύμφωνα με το άρθρο 5(4) 
Ο Διευθυντής του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων, σύμφωνα με το άρθρο 5 

(4) του περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως των Φόρων Νόμου του 1978 όπως 
αυτός τροποποιήθηκε, με την παρούσα γνωστοποιεί τον εγκεκριμένο τύπο του 
εντύπου Δήλωσης Εισοδήματος Εταιρείας - (Έντυπο Ε. Προ 4) 2004, το οποίο 
πρέπει να υποβληθεί μέχρι τις 30 Απριλίου 2005 ή σε περίπτωση υποβολής 
λογαριασμών μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2005, για τα εισοδήματα των εταιρειιόν 
για το φορολογικό έτος 2004. 
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vnOVPrEIO ΟIΚΟΝΟΜIΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ nΡΟΣΟΔΩΝ 

ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ-

Αρ. Δεσμίδας 

2004 
Αρ. Καταχώρισης 

Σύμφωνα με τον περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμο Αρ.4 του 1978, όπως αυτός τροποποιήθηκε, καλείστε να συμπληρώσετε τη Δήλωση αυτή για το έτος 
2004 με τα οληθή και ακριβή στοιχεία όσον αφορά τα εισοδήματά σας και να την υποβάλετε είτε μέσω της υπηρεσίας TAXISne! στην ιστοσελίδα hιιρ://ΙaΧίsneΙmοf.gον.CΥ 
είτε σε έντυπη μορφή συμπληρωμένη και υπογραμμένη, το σργότερο μέχρι τις 30 Απριλίου 2005 ή σε πεΡίmωση υποβολής λογαριασμών, μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, 
2005. Για τους σκοπούς της παρούσας Δήλωσης η συμπλήρωση όλων των στοιχείων στο Μέρος 2 λογίζεται ότι ισοδυναμεί με την υποβολή λογαριασμών. Νοείται ότι οι 
λογαριασμοί και προσδιορισμοί πρέπει να φυλάσσονται για να υποβληθούν αν και όταν ζητηθούν από το Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων. 

2. Αν υπόρχει αλλαγή / διόρθωση στα στοιχεία που είναι εκτυπωμένα στην Ε.Πρ.4 ΕΙΔ (2004), να συμπληρωθεί το Έντυπο Ε.Πρ.162 (2004). 
3. Η Δήλωση να συμπληρωθεί με κεφαλαία γράμματα και όλα τα ποσά να είναι σε κυπρισκές λίρες. Οι ημερομηΎίες πρέπει να έχουν τη μορφή ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ, τα 

εισοδήματα να δηλώνονται στην πλησιέστερη λίρα και να αναγράφεται το ακριβές ποσό των φόρων και εισφορών. 

4. Ο διευθυντής ή άλλο πρόσωπο που ασκεί τη διεύθυνση ενός νομικαύ προσώπου ευθύνεται για την υποβολή της Δήλωσης αυτής. 
Γ.ΠΟΥφοε 

Διευθυντής Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων 



203 



204 



205 



206 



207 

Α.Φ.Τ: 
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Α.Φ.Τ: 


